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Oggetto: Donazione 
Spett.li SCUOLE DI VIA MOSCATI, VIA MONVISO E MAMELI Milano 
Spett.le prof. Giorgio Sturaro e p.c. Prof.sa Birondi, Prof.sa Bellavite, Prof.sa Spinella 
Con la presente siamo a ringraziare per aver contattato Siticibo dell’Associazione Banco Alimentare della Lombardia “Danilo Fossati” Onlus, per la donazione di beni alimentari, il tutto è stato raccolto presso le sedi, durante l’iniziativa denominata “Donacibo”, nella settimana dal dal 16 al 20 marzo 2015. 
I prodotti donati, 10 scatole da sc. Mameli, 10 da sc. Moscati e 9 da sc. Monviso per un totale di circa 348 kg di alimenti, sono stati consegnati alle seguenti strutture caritative della città: 
mensa dei padri Carmelitani Scalzi: Messa della Carità – Via Canova, 4 Associazione Cascina Verde Onlus- Via Olgettina, 80 CAF Onlus - Centro di aiuto al bambino maltrattato e alla famiglia in crisi- via V.E. 
Orlando, 15 Associazione Comunità Nuova Onlus “Centro Azimuth” – Via Pogatschning 34 
Il vostro prezioso contributo va a rafforzare la lotta alla povertà attraverso il recupero dello spreco alimentare, che Banco Alimentare conduce dal 1989, a favore delle persone bisognose in Italia. In un momento storico in cui le richieste di aiuti alimentari sono sempre maggiori anche la vostra donazione a Siticibo esprime un importante segnale positivo di speranza. 
L’occasione ci è gradita per porgere i nostri saluti più cordiali, 
Marcello Cosentino coordinatore Siticibo Lombardia 
Milano 26 Marzo 2015 
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